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令和３年第５回南魚沼市教育委員会 会議録          公開 

   

１ 日時場所  令和３年５月２５日（火）９時３０分開会 

南魚沼市図書館 多目的室 

２ 出席者 

委 員： 岡村秀康教育長、西野仁委員、角谷正雄委員、須藤文子委員、川島亜紀子委員 

事務局： 片桐教育部長、関学校教育課長、西潟社会教育課長、西潟生涯スポーツ課長、山田

子ども・若者相談支援センター長、山崎図書センター長、小宮山管理指導主事、南

雲管理指導主事、倉上指導主事、種村教育相談指導主事、久川嘱託指導主事、青木

学校庶務主幹、貝瀬施設主幹、林学校指導係長 

３ 議 題 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

       西野仁委員、川島亜紀子委員 

日程第２ 教育長及び事務局諸報告 

（教 育 長） （日程 2ページ、教育長及び事務局諸報告のとおり） 

（須藤委員） 教員評価の中止について、今後はいつ頃行う予定か。聖火リレー・セレブレーショ

ンへのボランティアの参加状況及び感染症対策はどうしているか。 

（小宮山管理） 春の校長面談に関しては、法規上やらなくてはいけないものではない。昨年もコロ

ナで中止にしている。今のところ、代替日は設定していない。 

（スポーツ課長） 聖火リレー・セレブレーションのボランティアについては３３０人募集をかけたが、

５月１９日の説明会の参加者は１０６人だった。当日６月４日は、平日であり、夕方

ということで少ないとは予想していたが、沿道の警備等を見直して少ない人数でも安

全対策を講じて行う。感染症対策については、組織委員会からもボランティアの行動

や体調管理等注意するように言われている。 

（角谷委員） 石打小学校・上関小学校統合協議会について、状況を教えてほしい。 

（教育部長） ５月１０日に校章・校旗専門部会があり、専門部会での案を決定したので、今後統

合協議会で承認をいただくことになっている。校歌については、作詞・作曲の原案が

あがってきたので、今後専門部会で相談していく。５月１４日に通学部会が開催され、

行政と地元との意見交換をしたので、今後摺合せをしていく予定。 

（小宮山管理） 教職員の会議については、今のところ順調にいっている。 

日程第３ 管理指導主事等からの報告 

（小宮山管理） コロナ感染症に関しては、GW明けから拡大傾向にあり、日に数件程度学校から心配

される状況の報告があった。各学校にはこれまで通り感染症対策を行っていくよう指

導していく。 

（南雲管理） コロナ感染症の拡大により、５月１５日（土）から２０日（木）まで中学校の部活

動の停止を発出した。 

（倉上主事） ５月１９日に特別支援教育・教育相談説明会を、学校関係者、園関係者を中心に開

催した。この会を踏まえて、今年度の教育相談等を連携して進めていく。学校看護師

については、４月の教育委員会で総合支援学校の看護師が見つかったと報告したが、

事情があり退職した。現在は上越市にある NPOから来てもらってつないでいる。城内

小学校でも現在の学校看護師から退職の意向が出てきており、そちらの人材確保も進

めていく。 
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（種村主事） なかなか不登校の数が減らない。家庭から各機関へつながっていくようにすすめて

いきたい。自分のところに届いた時点ではとても難しい状況になっているので、一歩

一歩時間がかかると思う。しかし、南魚沼市の体制は子若の相談員を含め、スタディ

ルームを整備するなど整ってきているので、その力を存分に活用していかなければな

らないかなと思う。その中でも学校や、保育園・幼稚園などは社会性を育てる力が大

きいので、そこを支えるというのが大切だと考えている。 

（久川主事） （当日配布資料説明）当たり前のことがきちんと出来る授業づくりを行っていきた

い。また、コロナ禍の中で、出来る範囲で講座を行っている。 

日程第４ 第 18号議案 令和 3年度南魚沼市学齢児童生徒の就学援助申請者の認定について（資

料は当日配布回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

日程第５ 第 5号報告 令和 2年度特別支援学校等就学費の交付決定について（資料は当日配布 

回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明）       

日程第６ そ の 他 

（１）子ども・若者相談支援センターの相談等状況について（4月分） 

（子若センター長） （日程 4ページ、4月分相談等状況について資料説明） 

（２） 家庭教育支援事業実施状況（4月分） 

（社教課長） （日程 10ページ、4月分家庭教育支援事業実施状況について資料説明） 

（３） 学校・地域の連携促進事業実施状況（4月分） 

（学教課長） （日程 11ページ学校・地域の連携促進事業実施状況について資料説明） 

（４） その他 

      報告なし 

（教 育 長） 次回日程について、6月 24日（木）9：00から市民会館で行う。第 7回教育委員会

は、7月 27日（火）9：30から市図書館多目的室で行う。以上をもって、第 5回教育

委員会を閉会とする。 

 

 

11時 39分閉議閉会 


